

推动各项工作在静安落地落实行稳致远

区委常委会举行会议,传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神

■记者 黄亮亮

本报讯 6月14日,区委常委会举行会议,传达学习贯彻习近平总书记来中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话和对进

一步做好“四好农村路”建设作出重要指示精神。区委书记于勇主持会议并讲话。

区委副书记、代理区长翟磊,区委副书记徐静,区委常委王翔、高飞、莫亮金、傅俊、陈志忠、顾

定鏊、萧烨瓟出席会议。区人大常委会党组书记顾云豪、区政协党组书记丁宝定列席会议。

于勇指出,要深入学习领会习近平总书记重要讲话和重要指示精神,从坚定拥护“两个确

立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,肩负起强烈的历史责任感,推动各项工作在静安落地落实、行稳致远。要自觉把就业工作摆在高质量发展的突出位置,多措并举稳定重点群体就业,不

断强化人力资源供需匹配,积极引导社会转变就业观念,统筹推动就业质的有效提升和量的合理增长。要不断深化对做好“四好农村路”建设这一重要指示精神的认识,立足静安实际,做好对口

支援和合作交流工作,以实际成效更好支撑乡村振兴战略实施、助力超大城市城乡融合发展,为推进中国式现代化建设贡献静安力量。

会议还研究了其他事项。

牢牢把握高质量发展首要任务 扎实推进各项工作

区委书记于勇先后调研南京西路功能区和苏河湾功能区

■记者 黄亮亮

本报讯 6月12日,区委书记于勇调研南京西路功能区并主持召开座谈会,听取有关工作情况汇报,提出工作要求。副区长张军参加调研。

于勇指出,近年来,南京西路功能区全面贯彻落实区委、区政府各项决策部署,牢牢把握高质量发展这个首要任务,聚焦招商引资、服务企业、区域运营、品牌建设,为静安打造“国际消费中心城市”示范区与南京西路“千亿商圈”贡献力量。

就做好下阶段工作,于勇强调:要牢固树立发展是第一要务的理念,加快构建条块结合、属地服务、多方协同的功能区运行机制,宣传好、运用好各项产业发展和企业扶持政策,进一步巩固以消费为核心的高端商业生态,助力区域经济发展。

要打好招商引资主动仗,细化措施落实,强化招商意识,坚持精准招商、以商招商、产业链招商,挖掘存量、拓展增量,着力在项目落地、总部聚集、招商模式上见成效。

要全力做好企业服务,强化沟通交流,主动靠前服务,增强企业发展的属地吸附力,切实协调解决好企业发展中遇到的实际问题和困难。

要当好南西区域运营商,持续美化区域环境,优化企业发展软环境,以城市更新为高质量发展注入强劲动能,进一步打响“南西”品牌,助力南京西路“千亿商圈”建设。

会上,南京西路功能区作情况汇报。区发展改革委、区商务委、区规划资源局、区建设管理委、区绿化市容局、区投资办、区功能区推进办、静安寺街道、曹家渡街道、江宁路街道、石门二路街道、南京西路街道分别作交流发言。

6月13日,于勇调研苏河湾功能区并主持召开座谈会,听取有关工作情况汇报,提出工作要求。区委常委、常务副区长傅俊参加调研。

于勇指出,近年来,苏河湾功能区全面贯彻落实区委、区政府各项决策部署,扎实推进开发建设、招商引资、品牌建设、区域协调等各项工作,提升区域规模和产业能级,打造高品质滨水商务集聚带。

就做好下阶段工作,于勇强调:要继续做好统筹招商引资,发挥苏河湾独特的区位优势和资源禀赋,整合各



南京西路功能区

方力量资源抓项目落地,以楼宇数字平台为支撑,深耕楼宇经济,聚焦六大主导产业,吸引集聚更多总部型企业。

要继续做好统筹服务企业,强化协同联动机制,主动为企业送政策、送信息、送关怀,及时关注企业的经营发展,将安商、稳商、护商落实到每一次企业走访中,增强企业发展的属地“黏性”。

要继续做好区域“运营商”,以城市更新与功能再生为抓手,依托苏河湾区域深厚的历史文化底蕴,构建宜商宜居宜业的人文环境、市容环境、营商环境。

要继续做好“苏河湾”品牌建设,对标世界知名滨水区域,搭建商旅文体融合生态圈,不断提升苏河湾区域的知名度和竞争力,着力打造世界级滨水中央活动区。

会上,苏河湾功能区作情况汇报。区发展改革委、区财政局、区人力资源保障局、区规划资源局、区文化旅游局、区国资委、区绿化市容局、区投资办、区功能区推进办、江宁路街道、石门二路街道、天目西路街道、北站街道、宝山路街道、芷江西路街道分别作交流发言。



苏河湾功能区

精准聚焦企业需求 打好政策措施“组合拳”

区委书记于勇走访调研企业

■记者 黄亮亮

本报讯 近日,区委书记于勇分别前往贝恩创效管理咨询(上海)有限公司和世邦魏理仕投资管理咨询(上海)有限公司走访调研,了解企业发展情况和远景计划,询问企业遇到的困难与问题,现场回应诉求,帮助企业破解难题。

在与贝恩创效管理咨询(上海)有限公司负责人的座谈交流中,于勇介绍了静安区经济社会发展情况,听取

有关情况介绍,对企业长期以来为静安经济社会发展作出的贡献表示感谢。

他指出,近年来,静安始终坚持国际化发展方向,大力实施“全球服务商计划”,依托专业服务业在全球供应链中的重要节点作用,持续提升配置全球高端资源要素能力,打造高端服务业集群。

贝恩创效管理咨询(上海)有限公司作为全球顶尖的战略咨询公司,也是静安全球服务商理事会第一届轮值

主席单位,始终积极推进“全球服务商计划”落地落实,赋能区域高水平发展。静安将持续打造国际一流营商环境,精准聚焦企业需求,打好政策措施“组合拳”,做好企业服务“店小二”。

企业负责人感谢静安区委、区政府长期以来的关心和支持,为企业发展提供了广阔的空间。企业负责人表示,静安区在吸引高质量外资外企方面一直走在前列,贝恩始终对中国市场充满信心,未来将不断提升核心竞争力,加快实现更高质量发展。

贝恩创效管理咨询(上海)有限公司主要从事管理咨询业务,涵盖战略、绩效提升、组织架构改良、兼并收购和私募基金等领域。

在与世邦魏理仕投资管理咨询(上海)有限公司负责人的座谈交流中,于勇听取了企业业务运营、发展规划等方面情况介绍,对企业长期以来为静安经济社会发展作出的贡献表示感谢,并就企业提出的诉求关切一一予以回应。

于勇指出,自“全球服务商计划”

发布以来,静安依托专业服务业在全球供应链中的重要节点作用,持续提升配置全球高端资源要素能力,汇集了一批具有高水平专业能力服务机构,有力促进了静安楼宇经济、总部经济、开放经济的提档升级。

世邦魏理仕投资管理咨询(上海)有限公司作为全球知名的楼宇经济服务商,在静安有广阔的发展空间,静安也将不断提升楼宇软硬件环境,搭建更多上下游合作平台,助力企业不断发展壮大,共同推动静安楼宇经济高

质量发展。

企业负责人感谢区委、区政府长期以来给予的关心支持,以及静安营造的一流营商环境,希望未来进一步发挥自身优势,加强政企沟通合作,通过更加多元化、全方位的地产服务,助力经济社会发展。

世邦魏理仕投资管理咨询(上海)有限公司是一家全球性的商业地产服务和投资公司,在全球100多个国家和地区为地产业主、投资者及承租者提供服务。